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ANIMACE – ZAJÍMAVÉ ODKAZY

[bookmark: _Toc58591645]Člověk
· www.zs.loucnand.indos.cz/Projekt822/Člověk a jeho tělo.htm - Lucie Saňáková, Barbora Iršová, člověk a jeho tělo, popis 8 tělesných soustav, obrázky.
· mednet.medicina.cz/pacienti/cisla/ - RemediaMedNet, lidské tělo, popisy a obrázky jednotlivých tkání a orgánů lidského těla. 
· http://www.lf3.cuni.cz/ustavy/histologie/24.htm - CBO oddělení histologie a embryologie 3, lékařské fakulty v Praze, popisy jednotlivých tělních soustav člověka (v power pointu), fotografie.  
· petulina.webzdarma.cz/zajim/zajim2.php - stránky Petry Kohutové, zajímavosti o člověku rozdělené podle jednotlivých lidských soustav, doplněné i o pár obrázků.
· www.danihelka.cz/02.odkazy/06.RUZNE/nase_telo/nase_telo - Naše tělo, převzato z „biologie člověka v obrazech“, popis lidského těla, černobílé obrázky.
· www.bbc.co.uk/science/humanbody/ - GeneStories, BBC, v angličtině, interaktivní lidské tělo (rotace a správně umísťování orgánu, svalů a kostí a jejich propojení s nervovým systémem, změny těla během puberty), testy na vnímání smyslovými orgány, psychologické testy.
· www.innerbody.com/htm/body.html - v angličtině, animace a popisy částí lidského těla rozdělených do systémů (svalový, kosterní, trávicí, lymfatický, endokrinní, nervový, kardiovaskulární, močový a reprodukční). 

Rostliny a živočichové (dohromady)
· www.osel.cz  - OSEL, Klub chovatelů a sympatizantů s osly, poznatky z oblasti vědy a výzkumu rozdělené do rubrik (člověk, drůbež, prase, genetika, osli, ovce a kozy, skot, rostliny a další).
· www.mamuti.cz/ - Mamuti, oddíl experimentální archeologie, testy na poznávání obrázků zvířat a rostlin. 
· mujweb.cz/veda/biologie/ - Biologie, Radka K., biologie obecně, taxonomie, virologie, prokaryota, mykologie, botanika, obrazová příloha, rekordy lidského těla, testové otázky, křížovky.
· www.postcard.cz/ - Postcard, fotografie savců, ptáků, plazů, hmyzu, květin a stromů (české a latinské názvy).
· www.volny.cz/boucny.foto/ - fotografie přírody, Luděk a Dušan Boucní, fotografie ptáků, savců a rostlin (české názvy).  
· www.hlasek.com/incz.html - Naší přírodou, L. Hlasek, fotografie rostlin, savců, ptáků, plazů, obojživelníků, motýlů, brouků, síťokřídlých a vážek (latinské názvy).
· makro.misto.cz/_MAIL_/ - fotografie motýlů, pavouků a rostlin (české a latinské názvy).
· album.volny.cz/jiluk - album fotografií motýlů, ptáků a savců, hub.
· www.enature.com/ - eNature.com, Andrew Stewart, Chris Kruger, Amy Pertschuk, v angličtině, fotografie a popisy hmyzu, motýlů, ryb, obojživelníků, plazů, mořských živočichů, pavouků,  ptáků, savců, rostlin a stromů (anglické a latinské názvy), u ptáků i zvuky.

Mikroskopické organismy
· http://microscope.mbl.edu/baypaul/microscope/general/page_01.htm - fotografie mikroskopických organismů řazených podle abecedy nebo systematiky, latinské názvy.

Sinice a řasy
· www.sinicearasy.cz/ - Sinice a řasy, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Biologická fakulta, popisy, obrázky, fotografie, určovací klíče.

Rostliny
· www.herbar.cz/xxpokprg/usrselx3.php - Herbář, vyhledávání rostlin podle zařazení do čeledí, podle lokality a nadmořské výšky, fotografie rostlin (české a latinské názvy).
· botanika.wendys.cz/ - Botanický herbář, Zdeněk Pazdera, seznamy rostlin seřazených abecedně podle názvu a čeledí (latinské a české názvy), popisy a fotografie.
· www.espo.cz/fyzika/atlas.html - Atlas rostlin, rozdělení rostlin do skupin podle zbarvení květů (bílá, žlutá, modrá, fialová, červená, růžová, zelená a ostatní) a v každé skupině další dělení podle abecedy, fotografie (české názvy).
· www.biotox.cz/botanicus/ - Botanicus, obrázky rostlin seřazených podle abecedy (české a latinské názvy) a podle čeledí.
· www.af.czu.cz/new/data/herbar/ - Herba, seznam plevelů (české,  slovenské, latinské, anglické a německé názvy), popis, fotografie. 
· www.kvetena.com.cz/ - Květena lesů, luk a strání, vyhledávání rostlin podle českých nebo latinských názvů, popis, fotografie.
· www.kvetenacr.cz/ - Květena České republiky, Petr Kocián, vyhledávání podle čeledi, druhu, klíč k určování podle barvy květů, popis čeledí, fotografie.  
· rostliny.nikde.cz/atlas.php - Ladislav Hoskovec, herbář (vyhledávání rostlin podle abecedy latinských názvů, popis, fotografie),  atlas (zastoupení rostlin v různých lokalitách ČR), seznam chráněných rostlin.

Houby
· web.quick.cz/smulaxx/ - Houby, atlas hub seřazených podle čeledí, popisy, fotografie. 
· mujweb.atlas.cz/www/houby/ - Mykologie, teorie o houbách, atlas hub řazených podle abecedy, popis a fotografie (české a latinské názvy), recepty.
· atlashub.wz.cz/ - Atlas hub, popis, obrázky, fotografie.
· leoprsk.2v1.cz/houby/ - Atlas hub, popis, fotografie.

Živočichové
· http://www2.webpark.cz/arachnid2/system.htm - Tomáš Erban, Protozoa a Metazoa - systematické roztřídění jednotlivých zástupců, text, obrázky a fotografie. 
· http://mollusca.wz.cz/index.htm - stránky o měkkýších, odkazy na www stránky týkajících se měkkýšů, fylogenetické stromy, footgrafie.
· zoosite.misto.cz/1024x768 - stránky Martina Kuklíka, atlas světa, po kliknutí na kontinent nebo oceán se objeví seznam zvířat (plazi, ryby savci) žijících v dané oblasti (latinské a české názvy), s českým popisem a fotografiemi.   
· www.sweb.cz/benskala/ - stránky Benjamína Skály, systém recentních taxonů živočišné říše (české a latinské názvy).
· animaldiversity.ummz.umich.edu/ - Animal Diversity Web, The University of Michigan Museum of Zoology, v angličtině, systematické členění savců, ptáků, obojživelníků, plazů, žraloků, ryb, členovců, měkkýšů a ostnokožců, popisy, fotografie zvířat, stopy, lebky, zvuky.
· australian-animals.net - Unique Australian Animals, v angličtině, popisy a fotografie australských ptáků, plazů, vačnatců a mořských živočichů.
· www.naturesongs.com/ - Naturesongs.com, Doug Von Gausig, v angličtině, zvuky ptáků, savců, hmyzu (anglické a latinské názvy).
· www.seaworld.org/ - SeaWorld/Busch Gardens Animals, v angličtině, popisy, fotografie nebo obrázky, zvuky zvířat.
· www.naturfotogalerie.de/engl/ - Nature Photo Gallery, Thorsten Stegmann, v němčině, fotografie savců, ptáků, plazů, obojživelníků, hmyzu (latinské a německé názvy). 
· http://www.soil.msu.ru/~invert/main_rus/photoalbum/index.html - v ruštině a latině,  fotogalerie mořských bezobratlích.

Hmyz
· www.brouci.cz/ - Tomáš Vítek, fotografie hmyzu rozděleného podle výskytu na různých kontinentech a podle čeledí (latinské a české názvy). 
· www.geocities.com/RainForest/Jungle/8320/ - Makrofotografie - motýli (Lepidoptera) a brouci (Coleoptera), Stanislav Krejčík, fotografie motýlů a brouků rozdělených podle čeledí (latinské a české názvy).
· volny.cz/midge/ - Entomology, Roman Rejzek, fotografie brouků patřících do čeledi střevlíkovitých (Carabidae), brouci z čeledí střevlíkovitých, tesaříkovitých, krascovitých a vrubounovitých, video. 
· www.uochb.cas.cz/~natur/cerambyx/ - Michal Hoskovec a Martin Rejzek, fotografie brouků (latinské názvy) patřících do čeledí tesaříkovitých (Cerambycidae) a fotografie rostlin (latinské, anglické, české, francouzské, italské a španělské názvy) na kterých brouci žijí. 
· kondor.webz.cz/Motyli/Motyli.html - Motýli, fotografie motýlů (české a latinské názvy).
· www.geocities.com/vrtulnik3/ - Meloidae, Stanislav Krejčík, fotografie brouků z čeledi majkovitých (Meloidae) (latinské názvy).
[bookmark: _Toc58591647]
Ryby
· www.orso.cz/dvorak/ - Atlas ryb, Jaroslav Dvořák, popisy a fotografie našich ryb.

Plazi
· www.volny.cz/milopo/ - Gekoni, Miroslav Poulíček, abecední seznam (latinské názvy) a fotografie gekonů.
[bookmark: _Toc58591648]
Ptáci
· ptaci.zde.cz/ - stránky Ladislava Bárty, seznam a popisy různých druhů ptaků, fotografie, odkazy na zvuky, diskuse na témata týkajících se ptáků, jiné zajímavé odkazy.
· mujweb.atlas.cz/www/ptaci/ - stránky Víta Lišky, seznam a popisy ptačích řádů a jednotlivých druhů (české a latinské názvy), kreslené obrázky, klíče k určování ptáků na základě velikosti, význačných znaků a prostředí výskytu.  
· www.cso.cz/ - Česká společnost ornitologická, seznam druhů ptáků v ČR (české a latinské názvy), fotografie.
· www.sovs.sk/ - Spoločnosť pre ochranu vtáctva na Slovensku, seznam druhů ptáků na Slovensku (slovenské a latinské názvy).
· www.mujweb.cz/veda/nepomucko/ - Nepomucký ornitologický spolek, seznam druhů ptáků (české a latinské názvy).
· www.volny.cz/zdefab/ - dravci a sovy od Seiferos, český popis, fotografie, zvuky.
· www.garden-birds.co.uk/ - British Garden birds, v angličtině, popis (anglické a latinské názvy), fotografie, zvuky.
· www.birds-of-denmark.dk/ - Birds of Denmark, v angličtině, názvy ptáků (latinsky, anglicky), popis ptáků, fotografie. 
· owlpages.com/ - The Owl Pages: Information about Owls, v angličtině, vše o sovách, fotografie, zvuky.
· www.enchantedlearning.com/subjects/birds/ - Enchanted Learning, v angličtině, zajímavosti o ptácích (extrémy, předci, ptáci jako symboly..).
· www.hkbws.org.hk/call.html - Collection of Bird Songs, Hong Kong Bird Watching Society, v angličtině, názvy ptáků (anglický a latinský), zvuky. 
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Savci
· savci.upol.cz/savci_uvod.htm - Savci, Marek Bryl, RNDr. Tomáš Matyáštík, obecně o savcích, taxonomie, systematika, stratigrafická tabulka geologického vývoje, rekordy a zajímavosti ze světa zvířat, fotografie (latinské a české názvy), slovník (český, slovenský, latinský, německý a anglický), testové otázky bez vyhodnocení, kvízy. 
· www.shaman.cz/Carnivora/ - Šelmy, Shaman, systematika a popisy jednotlivých čeledí (latinské, české a anglické názvy), fotografie šelem. 
· www.sweb.cz/selmy/ - Divoké kočkovité šelmy, popisy (české a latinské názvy)a fotografie. 
· www.wolfcz.info/ - Vlčí svět, Black Wolf, zajímavosti o vlcích, fotografie, zvuky, video, mapa světa s vyznačením rozšíření jednotlivých poddruhů vlků, test s vyhodnocením.
· ocelot-velky.zde.cz/ - Ocelot, Martin Havlan, vše o ocelotech, popisy, fotografie.
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